

把文化“种”进老百姓的心里

光山“墙体风景”助推新农村建设

信阳消息(苏良博 邹晓峰 张春根)光山县运用汉字、诗词、典故等内容将精神文明建设融入景观建设之中,手绘出一幅幅美丽的画面,已经成为新农村建设一道亮丽的风景线。

自2015年以来,光山县把“墙体风景”作为美丽乡村建设的一个重要的内容,在打造乡村文化景观时坚持“以景铸魂”,运用汉字、诗词、典故等内容将精

神文明建设融入景观建设之中,手绘出一幅幅美丽乡村“墙体风景”。

“文化墙”已经成为村庄一道亮丽的风景线,如晏河乡的帅洼村的社会主义核心价值观、寨河镇杜岗的山水画、白雀园镇镇骆寨村的家训等为主要内容的“文化墙”都是别具一格,看后使人流连忘返。

自开展美丽乡村建设以来,光山县累计创建246个村(街)

村村都制定《村规民约》,通过《村规民约》的民主制定,群众自觉遵守,互相监督,主动参与村级公共事务,村容村貌变美了,环境卫生整洁干净了,文明举止规范了。

随着各项文化设施落地,乡村文化活动也精彩纷呈,如凉亭乡王湾村依托新建的文化广场,通过举办美丽广场舞比赛,把文化“种”进老百姓的心里。



春来花木俏

2月14日,浉河区谭家河乡花卉市场人声鼎沸,生意异常火爆。据悉,自今年正月初八开集以来,北方的泡桐等用材林和南方的茶花、金桔、仙人球等观赏林充实了谭家河乡花卉市场,满足了茶农春季造林和栽植养心养眼观赏花卉的需求。

彭延斌 摄

县区 传真

罗山县人民法院

执结一起侵权责任纠纷案

信阳消息(刘俊)“任法官,我来交赔偿款。”近日,一被执行人家属主动到罗山县人民法院履行判决义务,将4.6万元赔偿款交付给该院执行局副局长任大贵。

2014年4月,被执行人李某驾驶二轮摩托车与章某相撞,造成章某受伤。罗山县法院在查明事实的基础上,依法判决李某赔偿章某医疗费等各项损失44244元。判决生效后,李某拒不履行判决义务。

“春雷行动”期间,罗山县法院不断加大执行震慑力度,依法对失信被执行人采取罚款、拘留甚至刑罚等强制措施,压缩“老赖”生存空间,迫使“老赖”主动履行义务。几日前,该院执行法官赶赴被执行人李某家中,准备对李某予以司法拘留时,恰逢李某不在家中,便向李某的亲属讲解相关法律、当前执行形势及拒不履行判决义务所要承担的后果,劝说他们主动履行义务。迫于压力,李某的家属主动到法院履行判决义务,将赔偿款、诉讼费、执行费等交付该院。

浉河区游河乡

打好防治大气污染攻坚战

信阳消息(高敏)为全面做好大气污染防治工作,切实改善空气质量,浉河区游河乡强力推进防尘措施,加大管控力度,确保大气污染防治工作取得良好进展。

该乡高度重视大气污染防治工作,多次召开专项会议,全面部署大气污染防治工作。增加道路机扫冲洗、洒水作业频次,保证每日环卫洒水车不间断洒水,对主要干道洒水抑尘作业5次以上。同时,抽调人员检查建筑施工工地,与建筑工地负责人签订明白卡,要求严格落实工地围挡、覆盖、洒水抑尘措施。采取“每日巡查,每日汇报,每日处理”的工作机制,保持整治常态化。